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بارم سوالات ردیف
٣ آورید. بدست را زیر اتحادهای حاصل

(الف (٣x+ ۵)(٣x+ ٢) =
(ب (٢x− ٢(١ =
(ج (٢x+ ۵)(۴x٢ − ١٠x+ ٢۵) =

١

٢ کنید. تجزیه را زیر عبارت های
(الف x۴ − ١۶ =

(ب ۴x٢ + ١۴x+ ١٢ =

٢

١ بکشید خط گویا عبارت های زیر
١

(x٢ −
√٢) x٢ + ٣x+ ۴ x٢ − ١

x+ ١
x+ ٢
۵

٣

١ کنید. پر را خالی جاهای
نشده اند. تعریف .......................... ازای به گویا عبارت های الف)

می باشد. .......................... برابر ٩x٢ − ۶x+ ١ = ٠ معادله جواب های تعداد ب)

۴

٢ کنید. حل شده خواسته روش به را زیر معادله های
(الف ۴x٢ − ٣x− ١ = ٠ دلتا کلی روش (ب x٢ − ٢x = ٠ تجزیه روش

(ج x٢ + ٢x− ٨ = ٠ کردن کامل مربع روش (د x٢ = ٢x− x٢ دلخواه روش

۵

بعد صفحه در ادامه



قبل صفحه از ادامه
بارم سوالات ردیف
١ سلام ۶
١ بنویسید. را زیر گزاره نقیض عکس

است. زوج n آنگاه باشد زوج n٢ اگر

٧

٢ کنید. تعیین را زیر گزاره های ارزش باشد دلخواه r و نادرست q و درست گزارهای p اگر

∼ (q ∨ q) ∧ r q ⇒ (p ∧ r)

٨

٢ بنویسید. ریاضی زبان به را زیر گزاره های

است. بزرگتر آن برابر سه از خودش با عددی مکعب مجموع الف)

است. برابر عدد دو آن مجموع مربع با عدد دو معکوس های حاصلضرب ب)

٩

٢ کنید. کامل را [(p ∨ q)∧ ∼ q] ⇒∼ p گزاره به مربوط ارزش جدول
p q ∼ p ∼ q p ∨ q (p ∨ q)∧ ∼ q [(p ∨ q)∧ ∼ q] ⇒∼ p

..... ..... ..... ..... ..... ..... .....

..... ..... ..... ..... ..... ..... .....

..... ..... ..... ..... ..... ..... .....

..... ..... ..... ..... ..... ..... .....

١٠

٢ کنید. کامل استثنایی قیاس با را زیر جملات

است. صفر آنها واریانس آنگاه باشند برابر باهم آماری داده های اگر الف)

...............................................................

است. صفر c و b و a واریانس ∴

می شود. دانشگاه وارد شود قبول کنکور کسی اگر ب)

است. شده قبول کنکور محمود

...................................................... ∴

١١

٢ کنید. تصحیح را آن و کنید بیان را استدلال نادرستی علت مورد هر در

(الف − ٢x+ ۴ > ٣x− ۵ ⇒ −٢x− ٣x > −۵− ۴ ⇒ −۵x > −٩ ⇒ x >
٩
۵

(ب x٢ = ٣٢ + ۴٢ ⇒ x =
√٣٢ + ۴٢ = ٣+ ۴ ⇒ x = ٧

١٢

باشید موفق


